

## Éric Bédard

---

**De:** Jasmin Villeneuve  
**Envoyé:** 21 février 2020 17:14  
**À:** Horacio Arruda; Yves Jalbert; Paul-Georges Rossi; Marlène Mercier  
**Cc:** Marie-Claude Roy CHA; Dominique Grenier; Patricia Hudson; Suzanne Leroux  
**Objet:** COVID-19 - Lignes directrices PCI et Avis sur la protection respiratoire  
**Pièces jointes:** 2020-02-21\_COVID-19\_MesuresPCI\_Interim\_V3.docx; 2020-02-21\_AVIS\_GestionProtectionRespiratoire\_CINQ\_V1.docx

Bonjour à tous,

Comme discuté ce matin avec certains d'entre vous, je vous transmet la version préliminaire de l'Avis du CINQ portant sur la protection respiratoire. Je vous envoie également la mise à jour des lignes directrices PCI.

Les orientations contenues dans ces deux documents ont été discutées avec le comité lors de sa rencontre du 19 février dernier, et elles font l'objet d'un consensus entre les membres. Veuillez toutefois noter qu'il reste encore une dernière validation à faire avec les membres avant de les diffuser. Je vous demanderais donc de les conserver à l'interne et de ne pas faire une diffusion large de ces documents. Les versions finales pour diffusion devraient pouvoir vous être transmises en cours de semaine prochaine.

*Jasmin Villeneuve* MD

Médecin-conseil

Chef d'équipe, Équipe des infections nosocomiales

Direction des risques biologiques et de la santé au travail (DRBST)

Institut National de Santé Publique du Québec (INSPQ)

2400, d'Estimauville, Québec (Québec), G1E 7G9

(418) 650-5115, poste 6364

[Jasmin.Villeneuve@inspq.qc.ca](mailto:Jasmin.Villeneuve@inspq.qc.ca)

## Éric Bédard

---

**De:** Patricia Hudson  
**Envoyé:** 6 mars 2020 20:04  
**À:** Horacio Arruda  
**Cc:** Jocelyne Sauvé; Yves Jalbert  
**Objet:** Présentation sur l'impact du COVID-19 au Québec  
**Pièces jointes:** Impact COVID Québec 2020-03-09.pptx

Bonjour Horacio,

La présentation n'est pas parfaite et l'équipe va poursuivre son travail lundi matin pour la bonifier, mais nous avons cru bon te la faire suivre pour que tu commences à t'approprier le matériel que nous allons présenter lundi en fin de journée. Nous allons pouvoir aussi présenter notre fichier Excel qui nous permet de jouer dans les paramètres, mais n'avons pas l'intention de faire circuler cet outil de peur qu'il ne soit mal utilisé. Nous allons plutôt déposer des copies papier pour les personnes présentes lors de cette rencontre. Nous ne souhaitons pas que le PowerPoint soit circulé non plus avant la rencontre, puisque le contenu nécessite des explications. Mais je suis certain que tu es en mesure de comprendre ce matériel et de nous soumettre tes questions et préoccupations pour que nous en tenions compte dans les derniers ajustements.

Bonne lecture et bon retour à la maison!

Patricia